



让叙事更甜蜜，让护理更温暖

叙事护理小组沙龙活动为生命赋能

近日，聊城市人民医院东昌府院区叙事护理小组“为生命赋能”沙龙活动在医院科教楼举行。大家争相分享自己的叙事护理故事，场面热烈，此次活动增加了团队的凝聚力，让大家感受到了爱与被爱。

叙事护理小组组长黄丽结合自己在工作及生活中的切身体会讲述了生命的意义，强调了为生命赋能的重要性。她表示，在不同的人生阶段，需要有一个“分隔符”，让自己静下心来思考，就像人生中的“加油站”，然后重整旗鼓，重新出发。

卡牌游戏《探索生命的价值》，开拓了大家的眼界。卡牌将生命的价值具象化，参与者从中体验选择和收获，以此认识和理解生命，并在与他人的分享中认识到他人的生活哲学。王海燕护士长说，这个游戏的目的是让大家“能择善者而从之，美而归己”，鼓励大家去学习别人的长处，完善自己，成为更好的自己。

作为临床一线中的护理人员，只有自己具备了满满的正能量，内心充满爱，才会真正走进患者的心内，带着尊重、好奇的态度去聆听患者的故事。

爱，其实也是一种关爱与照护，体现在亲人之间、朋友之间、护患之间，正是这种关爱与照护，将我们每个人紧密联系在一起，让这个世界充满了温暖。

每个人的生命都是独一无二的，每个人的生命都值得被尊重。生命因为有了春夏秋冬四季的更替而丰富了内涵，因为有了风霜雨露的浸染而绚丽多彩，因为有了悲欢苦乐而更有意义，生命是一束纯净的火焰，我们感受到了温暖并把这种温暖传递下去，爱自己、爱他人，生命因我们的努力而焕发出灿烂光辉。

(通讯员 王景壮)



东昌府区花园路小学组织收看 “新时代好少年”先进事迹发布活动

2022年12月27日晚，2022年“新时代好少年”先进事迹发布活动在中央广播电视台总台少儿频道播出，向社会推出全国各地32名优秀少年的感人事迹。东昌府区花园路小学组织全体少先队员和家长一起观看了先进事迹发布活动，鼓

励引导学生从自身做起，向榜样看齐，不断培养践行社会主义核心价值观。

在这次发布会活动中同学们纷纷被“新时代好少年”的事迹深深地感染，被他们的事迹和精神感动着。花园路小学好少年纷纷表示：“做为新

时代少年儿童从小听党话、跟党走，做个有理想、有抱负、有追求的好少年，刻苦学习、砺品格、增长本领，努力实现德智体美全面发展。”

(记者 李军 通讯员 俞凯茜)

东昌府区花园路小学召开班主任云端会议

寒假前夕，为贯彻落实市、区文件精神，切实做好本学期期末教育教学工作，东昌府区花园路小学组织全体班主任召开期末教学工作线上会议。

首先，副校长宋丙科结合当下最新疫情防控工作，向班主任们做了细致具体的部署，要求各班级要加强家校联系，做好宣传教育引导，共同构建

安全防护屏障。副校长刘文秀从如何开好线上家长会、做好学生的思想教育、心理疏导以及四类学生的重点帮扶等方面，既提出了明确的工作要求，又给出了中肯的建议，还特别对班主任线上教学期间的辛苦付出给予高度的肯定。希望班主任老师凝心聚力，做好家校共育，让孩子过一个快乐又有意义的寒假。

本次线上工作会议的召开，明确了近期各项工作的具体要求，为全体班主任指明了工作方向，有利于接下来各项工作平稳有序地开展。花园路小学全体教师将同心协作，落实好本次工作部署，为本学期教育教学工作画上圆满的句号。

(记者 李军 通讯员 魏婷婷 俞凯茜)

东昌府区新区小学召开线上教研组长会

为了进一步提高线上教学效能，打造线上高效课堂，2022年12月14日晚上，新区小学召开了以“线上教研，共促成长”为主题的线上教研组长会，会议以微信会议的方式进行，由副校长袁婷主持，全体教研组长参加了此次会议。

首先，副校长袁婷总结了近期线上教学情况，对近期线

上教学的整体情况给予了高度肯定，同时提出当前线上教学存在的共性问题及改进措施。随后，各位教研组长提出了针对各年级、各学科线上教学的宝贵建议，确保教学过程中学生的学习时间，利用多种方法全方位追踪、落实每位学生的学习情况，加强与班主任、家长的有效沟通，多方监

测，提高学生学习效果。本次会议为各教研组的线上教研活动和教学工作指明了方向，各教研组将严格落实各项教学工作要求，发挥集体智慧的优势，着力打造高效云端课堂，提高线上教学的有效性。

(记者 李军 通讯员 国荣光)

聊城3个省级标准化试点示范项目通过验收

近日，山东省市场监管局下发了《关于公布2022年评估通过的省级标准化试点示范项目名单的通知》。

经过申报立项、推进创建、检查验收等程序，聊城市山东盛世千岛山庄养老服务标准化示范、聊城盖氏邦晖物流配送

(记者 国晓宁 通讯员 李兆敏)

东昌府区水城小学举行线上科学活动

为丰富同学们的居家生活，给孩子们带来更多学习的快乐，为培养学生创新精神和动手实践的能力，提升学生的科学素养，东昌府区水城小学组织了线上科技活动。

科技活动中，同学们带来了一场视觉盛宴。有画着宇航员叔叔的航空航天题材的科技画报；有画着蓝色地球，写着节

约用水、保护水资源的幻想画报；有自制的走马灯、小风扇、小台灯、彩虹景观、旋转小风车、饮水机等独具匠心的手工小发明；还有小汽车、玩具手枪、房屋等自制小模型。

此次科技活动，让同学们徜徉在科学的世界，发现了不一样的天地。

(记者 李军 通讯员 王曦)

中国银行保险监督管理委员会聊城监管分局关于《中华人民共和国保险许可证》的公告

机构名称：新华人寿保险股份有限公司聊城市东阿支公司
机构编码：000019371524 许可证流水号：00110217

业务范围：在聊城市东阿县经营个人意外伤害保险；个人定期死亡保险；个人两全寿险；个人终身寿险；个人年金保险；个人短期健康保险；个人长期健康保险；团体意外伤害保险；团体定期寿险；团体终身保险；团体年金保险；团体短期健康保险；团体长期健康保险；经保险监督管理机构批准的其他人身保险业务。

批准成立日期：2011年10月17日

机构地址：山东省聊城市东阿县文化街南部国有片区棚户区改造项目4号楼4-006号商铺

邮政编码：252200

发证机关：中国银行保险监督管理委员会聊城监管分局